11Iro

HWmsa: Enena brikoBa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2010 19:25:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 27.12.2010 22:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200706/answer/200707




1. 310 He dakT.

2. ITO 3aBUCHUT OT IIOJIOBOM KOHCTUTYIIMYM MYKYUHBEL: KOMY-TO [IOCTaTOYHO OQHOTO Pa3a B Mecsl], a
KOMY-TO HEIOCTaTO4YHO U 1 pa3a B CYTKH.



